
В Новосибирской области проводится проверка по факту размещения в средствах массовой информации сведений о невыплате заработной платы



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организовано проведение уголовно-процессуальной проверки по факту размещения в средствах массовой информации сведений, согласно которым установлено, что рабочим, строившим школу и детский сад в микрорайоне Южном города Бердска Новосибирской области, не выплатили заработанную плату.

В настоящее время следователями СКР проводится комплекс проверочных действий по установлению всех обстоятельств.

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1281290>